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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 23. května 2016 – Rektor Univerzity Karlovy Tomáš Zima se dnes sešel s premiérem Litevské republiky
Algirdasem Butkevičiusem. Oba představitelé hovořili o rozvoji spolupráce mezi Univerzitou Karlovou a litevskými
univerzitami a dalšími vzdělávacími institucemi s cílem zvýšit mobilitu a rozvoj vědecké a výzkumné činnosti.
Oba zástupci ocenili dosavadní spolupráci, která probíhá mezi UK a Vilnius University. V rámci této spolupráce dochází k
úspěšné výměně akademických pracovníků i studentů. Za Univerzitu Karlovu jsou zapojeny 3. lékařská fakulta, Fakulta
sociálních věd, Filozofická fakulta, Matematicko-fyzikální fakulta a Pedagogická fakulta UK.
Vzájemná spolupráce probíhá též prostřednictvím programu Erasmus+, v jehož rámci dojde každoročně k výměně
několika desítek studentů obou vysokých škol.
V současné době na Univerzitě Karlově studuje osm litevských studentů – jeden v bakalářském studiu (KTF UK), dva v
magisterském programu (FF a PF) a pět v doktorském studijním programu (MFF, FF, FSV, PřF). Na Univerzitě Karlově
aktuálně působí 17 litevských stážistů.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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